

FELHÍVÁS A LAKOSSÁGHOZ

Kalocsa Város Tanácsa Végrehajtó Bizottsága

felhívja a város állattartó lakóit, hogy sertéseik megbetegedése esetén telefonon, a szomszédal vagy arra járó ismerőssel haladéktalanul jelentsék azt a Városi Tanács V. B. Mezőgazdasági Csoportjánál, és lakásukat az állatorvos megérkezéséig ne hagyják el

A járvány elfojtása érdekében kérjük a lakosságot, hogy lakóházának bejáratánál létesítsen lábfertőtlenítőt, és az abban lévő fűrészpont vagy zsákot naponta többször 5 százalékos hypóoldattal vagy klórmészoldattal locsolják meg úgy, hogy az állandóan nedves legyen, és a kapuban kézfertőtlenítésre is hasonló oldatot tartsanak

lavórban. Fertőtlenítésre kiválóan alkalmas még a házilag is elkészíthető hamulóg.

Az udvarba belépéskor ne mulasszuk el talpunk fertőtlenítését és a kézmosást!

Felhívjuk figyelmüket, hogy utcai ruhában és cipőben ne közelítsék meg az állattartó udvart és a sertésólat, illetve abban a ruhában és cipőben, amelyben állataik körül tevékenykednek, utcára ne lépjenek

Állataikat csak az etetésnél szemléljék meg, napközben az ólakhoz ne járkáljanak, és oda idegeneket se engedjenek!

Állataik etetésére semmiféle étkezdei moslékot ne használjanak, a házi ételmaradékot csak alapos felfőzés után adják a sertéseknek. Az utcáról, árokpartról tilos zöldet kaszálni és azt megetetni! Kizárólag a házban lévő takarmánnyal takarmányozzanak. Ha a dara elfogyna, a további intézkedésig sehol ne daráltassanak (még a szomszédban sem), hanem szemes takarmánnyal etessenek. A darához szokott hizott sertéseket több napig áztatott kukoricával vagy takarmánygabonával etessék, ezt a nehezebb súlyú hizott sertés is szívesen fogyasztja.

Sertéshúst kizárólag az állami és földművelésügyi boltokból vásároljanak, de a húsmosó vizet ne etessék fel a sertésekkel. A további intézkedésig a házi sertésvágás tilos, tehát ilyen engedély ügyében az amúgy is túlterhelt állatorvosokat senki ne zaklassa. A korábbi házi vágásokból származó húst senki el ne adja, el se ajándékozza, és ilyen húst senkitől el ne fogadjon. A látszólag teljesen egészséges sertés is a betegség lappangó állapotában lehet, az ilyen állat húsa is közvetíti a betegséget, s ez az ember egészségére sem közömbös, tehát fogyasztásra alkalmatlan.

Felkérjük a város lakóit, hogy az állategészségügyi szervek működését mindenben támogassák, a fertőzött udvarok takarításában és fertőtlenítésében segítsenek, mert csak társadalmi összefogással lehetséges a járvány gyors elfojtása, a mindennapi élet szokásos mederbe terelése, az üzemek, vállalatok, gazdaságok termelő munkájának zökkenőmentes folytatása

A városban elterjedt rémhírekkel ellentétben közöljük, hogy a járvány elfojtása érdekében állami tulajdonba vett, és az udvarokból elszállított sertésekért a tulajdonosok a kártalanítási összeget az elszállítástól számított két héten belül megkapják. A járványveszély elmúltával az illetékes szervek elegendő mennyiségű egészséges hizósertésről gondoskodnak a vásárolni szándékozók igényeinek kielégítésére.

A fertőtlenítéssel kapcsolatban elterjedt rémhírek miatt megnyugtatóan a lakosságot, hogy az udvarok és lakások fertőtlenítését

a Közegészségügyi Állomás erre kioktatott szakemberei végzik az állatorvosok személyes ellenőrzése mellett. A fertőtlenítésre használt enyhe formalinoldat sem bútoron, sem ruhaneműn semmiféle nyomot nem hagy.

Kérjük a lakosságot, hogy amíg a járványveszély tart, munkahelyükön kívül csak a legszükségesebb helyeken jelenjenek meg, az ismerős- és rokonlátogatást – ha lehetséges – későbbre halasszák.

Kalocsa, 1968 október hó

Kriston Ferenc
vb-elnök